
ムーミンたちの、　優しくてちょっと不思議な世界へようこそ！！

26

組み立てガイド

ムーミンハウスムーミンハウス
をつくるをつくる
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組み立てガイド
Tehdään Muumitalo 号99

④ドア板
（室内側）

⑤ドア板

⑦上枠

⑧下枠

⑨内枠（A）

⑥縦枠×2

③ドア板
（屋外側）

①室内枠 ②外枠

⑩内枠（B）

⑪内枠（C）×2

⑫飾り板

⑬取っ手×2

⑭ピン（長）

⑮ピン（短）

□木工用ボンド
□瞬間接着剤
□紙ヤスリ（240番）
□シャープペンシル（鉛筆）
□定規
□カッターナイフ
□カッティングマット

□キッチンペーパーなど
□絵皿（紙皿でも可）
□筆
□アクリル絵の具
・ローシェナー（茶）
・ランプブラック（黒）
・ホワイト（白）

使う道具

ハウス  玄関のドア、玄関側の外壁の窓とドアを組み立てる

組立サポート組立サポート
動画動画をを
チェック！チェック！

https://deagostini.jp/app/moo/https://deagostini.jp/app/moo/

組み
立てのコツが満載！組み
立てのコツが満載！

ハウス

今号のパーツ

あると便利な道具
□ピンセット □割り箸

3

2 のドア板を裏返し、ドア板（屋外側）をボンドで接
着します。

5

絵の具を筆に取り、ドア板に塗ります。

玄関のドア（ドア板）の組み立てハウス
1 2 1

③ドア板（屋外側）と④ドア板（室内側）を確認します。丸みのある辺の位置が
異なります。

⑤ドア板にドア板（室内側）をボンドで接着します。ドア板は、穴を目安にして表
裏に注意してください。

丸みのある辺。丸みのある辺。！

ランプブラックを少しずつ足して、好みの色合ランプブラックを少しずつ足して、好みの色合
いになるよう調整します。割り箸などに塗っていになるよう調整します。割り箸などに塗って
色合いを確認してください。色合いを確認してください。

4

着色します。「割合の目安」を参考に絵の具を出し、
よく混ぜ合わせます。

::::ロー
シェナー1

ランプ
ブラック少量

割合の目安

水2

③ドア板（屋外側）③ドア板（屋外側）

ドア板ドア板
（室内側）（室内側）

⑤ドア板⑤ドア板

ドア板（屋外側）ドア板（屋外側）

④ドア板（室内側）④ドア板（室内側）

穴を左に向けます。穴を左に向けます。！

穴が右側。穴が右側。！

丸みのある辺。丸みのある辺。！

丸みのある辺。丸みのある辺。！

※94号の組立サポート動画を※94号の組立サポート動画を
ご覧ください。ご覧ください。
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5

枠の内側の上部に、⑩内枠（B）をボンドで接着しま
しょう。

⑩内枠（B）⑩内枠（B）

ふくらんだ辺。ふくらんだ辺。

縦枠の端と縦枠の端と
揃えます。揃えます。

！

！

濃淡をつけてよりリアルに

ドア板は、ところ
どころの板の模
様をもう一度着
色して濃淡をつ
けると、よりリア
ルになります。バ
ランスよく濃淡を
つけましょう。

ドア板の両面に⑬取っ手をひとつずつ、瞬間接着剤で接着します。必ず、ドア板
の端から1㎜離してください。ドア板の完成です。次は枠をつくります。

玄関のドア（枠）の組み立てハウス
11

①室内枠、②外枠の点線部の継ぎ目をカッターナイフ
で切って外します。また、⑪内枠（C）も継ぎ目を切って
外します。切り口は紙ヤスリをかけて平らにしましょう。

6

2

⑥縦枠の長い切り込みに、⑦上枠の突起をはめ込
んでボンドで接着します。

⑥縦枠⑥縦枠

⑦上枠⑦上枠

白く塗られた面を左に白く塗られた面を左に
向けます。向けます。

穴を右に穴を右に
向けます。向けます。

⑪内枠（C）も継ぎ目を切っ⑪内枠（C）も継ぎ目を切っ
て外します。て外します。

この部分は使いません。この部分は使いません。

ふくらんだ辺ふくらんだ辺
を手前に向けを手前に向け
ます。ます。

！

！

！ 長い切り込みが上。長い切り込みが上。！

ノブ を 水ノブ を 水
平方向に平方向に
します。します。

ノブ を 水ノブ を 水
平方向に平方向に
します。します。

端 から1 ㎜端 から1 ㎜
離します。離します。

！

！

！

穴が左側。穴が左側。

約38㎜約38㎜ 約38㎜約38㎜

！
穴が右側。穴が右側。！

端から1㎜離し端から1㎜離し
ます。ます。

！

3

上枠の反対側に、残りの縦枠をボンドで接着します。

白く塗られ白く塗られ
た面を右にた面を右に
向けます。向けます。

！

縦枠縦枠

4

縦枠の下側に、⑧下枠をボンドで接着します。

⑧下枠⑧下枠 ふくらんだ辺を手ふくらんだ辺を手
前に向けます。前に向けます。

穴を右穴を右
に向けに向け
ます。ます。

！

！

6

内枠（B）の下に内枠（C）を1本ずつ、ボンドで接着
します。

内枠（C）内枠（C）

内枠（C）内枠（C）

縦枠の端と縦枠の端と
揃えます。揃えます。

白く塗られた白く塗られた
面を内側に面を内側に
向けます。向けます。

反対側にも接着反対側にも接着
します。します。

！

！

！

①室内枠①室内枠 ②外枠②外枠

⑬取っ手⑬取っ手
⑬取っ手⑬取っ手
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組み立てガイド
Tehdään Muumitalo 号99

玄関のドアの組み立て（仕上げ）ハウス

ドアが開きにくい場合は調整しようアドバイスアドバイス

ドアが開きにくい場合は内枠（A）を少し
削るとスムーズに動くようになります。ド
アを開閉して確認しながら少しずつ削り
ましょう。

屋外側のドアの上部が内枠（B）にぶつ
かる場合は、ドア板を少しだけ削って調
整します。削った部分は着色しましょう。

10

「割合の目安」を参考に絵の具を出してよく混ぜ合わ
せ、枠の内側に塗ります。

8

7 の枠を裏返し、外枠を瞬間接着剤で接着します。

9

外枠の上側に、⑫飾り板を重ねて瞬間接着剤で接着
します。

1

枠にドア板を収め、上枠の穴に⑭ピン（長）を差して
ドア板の穴まで通します。

2

今度は下枠の穴に⑮ピン（短）を差し、ドア板の穴ま
で通します。

玄関のドアの完成で
す。次ページで、玄
関側の外壁に窓とド
アを設置します。

今号の今号の
完成完成

7

6 の枠を裏返し、内側の上部に⑨内枠（A）をボンド
で接着します。

⑨内枠（A）⑨内枠（A）

ふくらんだ辺。ふくらんだ辺。！

切り込みを左に切り込みを左に
向けます。向けます。

線が刻まれた面を線が刻まれた面を
手前に向けます。手前に向けます。

ピンが抜けないピンが抜けない
よう木工用ボンよう木工用ボン
ドを少しつけてドを少しつけて
おきます。おきます。

穴を左に向け穴を左に向け
ます。ます。

ピンが抜けないようピンが抜けないよう
木工用ボンドを少し木工用ボンドを少し
つけておきます。つけておきます。外側は塗らなくても外側は塗らなくても

大丈夫です。大丈夫です。

※削った部分は着※削った部分は着
色します。色します。

内枠（A）を少し削るとスムー内枠（A）を少し削るとスムー
ズに動くようになります。ズに動くようになります。

枠のカーブに合枠のカーブに合
わせてピッタリとわせてピッタリと
つけます。つけます。

カーブに合わせカーブに合わせ
てピッタリとつけてピッタリとつけ
ます。ます。

端を揃えます。端を揃えます。

！

！

！

！

！

！

外枠外枠

⑫飾り板⑫飾り板

⑭ピン（長）⑭ピン（長）

⑮ピン（短）⑮ピン（短）

ドア板ドア板
（外枠を接着（外枠を接着
していない面していない面
から入れます）から入れます）

1 ::ホワイト1

割合の目安

水1
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コートハンガーにかける
ストールをつくってみよう

約6㎝×約3㎝に切ったガーゼを用意し、着色しま
す。絵の具を筆に取り、叩くようにして塗ります。

2

ところどころをねじってバランスよく形を整えます。

5

ガーゼに色を塗ります。ネイプルスイエロー1に
対し、ツヤ出し用のニス（グロスワニス）3の割合
で出し、同量の水を加えてよく混ぜ合わせます。

1

約5㎜幅になるように折りたたみます。

4

ガーゼをハサミで切って端をきれいにします。約
5㎝×約2㎝の大きさが目安です。

3

コートハンガーのフックに
かけます。両面テープでと
めてもよいでしょう。色合
いを変えてもう1本用意す
るなど、自由にアレンジを
楽しんでください。

玄関側の外壁の窓とドアの組み立てハウス

組み立て前や組み立て途中のハウス・家具パーツは、エアキャップな
どにくるんで、個別に箱に入れるなどして保管するとよいでしょう。

保管のポイント

1

第95号の玄関側の外壁を用意し、1階中央の開口
部に玄関のドアを、1階左側の開口部に第96号の
外壁の窓（1階）をはめ込み、ボンドで接着します。

2

外壁の室内側、1階のドアの位置に室内枠を、窓の
位置に第96号で保管した窓枠を、それぞれボンドで
接着します。

玄関側の外壁に窓とドアが加わりました。次号
では玄関の右側の窓を組み立てて接着します。

今号の今号の

完成完成

ガーゼを使ってストールをつくります。市販のガーゼとツヤ出し用のニス（グロスワニス）
を用意してください。屋根裏部屋のコートハンガーに小物を加えると彩りが増し、生活
感が高まります。

第93号370～371ページの「ス第93号370～371ページの「ス
テップ・アップ」は、ドアや窓をテップ・アップ」は、ドアや窓を
設置する前に行ってください。設置する前に行ってください。

シャープペンシルで線を引き、シャープペンシルで線を引き、
板の継ぎ目を強調します。板の継ぎ目を強調します。

ニスを加えるこニスを加えるこ
とでガーゼにコとでガーゼにコ
シが出ます。シが出ます。

色はお好み色はお好み
でアレンジしでアレンジし
てください。てください。

約5㎜幅になるよう約5㎜幅になるよう
に折ります。に折ります。

バランスよくねじっバランスよくねじっ
て形を整えます。て形を整えます。

約5㎝×約2㎝約5㎝×約2㎝
の大きさを目安の大きさを目安
に切ります。に切ります。

約6㎝約6㎝
約3㎝約3㎝

！ ！

第95号の玄第95号の玄
関側の外壁関側の外壁

室内枠室内枠

第96号の第96号の
外壁 の 窓外壁 の 窓

（1階）（1階）

玄関のドア玄関のドア
第96号で保第96号で保
管した窓枠管した窓枠

完成
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組み立てガイド
Tehdään Muumitalo 号100

④板
⑤化粧飾り

（下）

⑦ひさし板×2

⑧外枠

⑨プラス
チック板

⑥飾り板

③化粧飾り
（上）

①縦枠×2

②横枠×2

⑩桟

⑪窓枠

⑫側板
（外側）×2

⑬側板
（内側）×2

⑭棚板×4

□木工用ボンド
□瞬間接着剤
□両面テープ
□紙ヤスリ（240番）
□カッターナイフ
□カッティングマット
□シャープペンシル（鉛筆）
□定規

□キッチンペーパーなど
□絵皿（紙皿でも可）
□筆
□アクリル絵の具
・ビリディアン・ヒュー（緑）
・スプリンググリーン（黄緑）
・ホワイト（白）

使う道具

※⑨プラスチック板の両面には保護用のシートが貼ってあります。
　はがしてから組み立ててください。

ハウス  玄関側の外壁の窓、ハウス本体、
家具  ムーミントロールの机（下部）を組み立てる

組立サポート組立サポート
動画動画をを
チェック！チェック！

https://deagostini.jp/app/moo/https://deagostini.jp/app/moo/

組み
立てのコツが満載！組み
立てのコツが満載！

ハウス 家具

今号のパーツ

あると便利な道具
□ピンセット
□割り箸

□洗濯バサミ

4

第99号で組み立てた玄関側の外壁を用意し、1階
の残りの開口部に外壁の窓（1階）をはめ込み、ボン
ドで接着します。

玄関側の外壁の窓の組み立てハウス
11

今までと同じ要領で、①縦枠、②横枠、⑨プラスチッ
ク板、⑩桟を組み合わせ、枠をつくります。

12

さらに、③化粧飾り（上）、④板、⑤化粧飾り（下）、⑥
飾り板、⑦ひさし板、⑧外枠を組み合わせ、外枠をつ
くります。

13

枠に外枠を瞬間接着剤で接着します。玄関側の外
壁の窓（1階）の完成です。次は、外壁に窓を設置
します。

線が刻まれた線が刻まれた
面を手前側面を手前側
に向けます。に向けます。

※詳しい組み立て方は、第96号384※詳しい組み立て方は、第96号384
ページのページの 5  ～～ 7  をご覧ください。をご覧ください。

枠の内側は白く塗ります。枠の内側は白く塗ります。

※詳しい組み立て方は、第※詳しい組み立て方は、第
96号384ページの96号384ページの 1  ～～ 4  
をご覧ください。をご覧ください。

！
①縦枠①縦枠

第99号の玄関側の外壁第99号の玄関側の外壁 外壁の窓外壁の窓
（1階）（1階）

⑤化粧飾り⑤化粧飾り
（下）（下）

④板④板

⑨プラスチック板⑨プラスチック板
（両面の保護シート（両面の保護シート
をはがしてから貼りをはがしてから貼り
ます）ます）

③化粧飾り（上）③化粧飾り（上）

⑩桟⑩桟

②横枠②横枠

①縦枠①縦枠

⑧外枠⑧外枠

5

外壁の室内側、1階の窓の位置に⑪窓枠をボンドで
接着します。

玄関側の外壁に1
階の窓が揃いまし
た。 残りの窓は第
101、102号で組み
立てます。

今号の今号の

完成完成

②横枠②横枠
⑦ひさし板⑦ひさし板

⑥飾り板⑥飾り板

⑪窓枠⑪窓枠

シャープペンシルで線シャープペンシルで線
を引き、板の継ぎ目をを引き、板の継ぎ目を
強調します。強調します。

！

※95号の組立サポート動画を※95号の組立サポート動画を
ご覧ください。ご覧ください。
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第94号の化粧用厚紙（B）第94号の化粧用厚紙（B）

8㎜幅の厚紙6本8㎜幅の厚紙6本
（1本は予備）。（1本は予備）。

5㎜幅の厚紙8本（3本は予備）。5㎜幅の厚紙8本（3本は予備）。

第94号の化粧用厚紙（A）第94号の化粧用厚紙（A）

ベース用厚紙3本（1本は予備）。ベース用厚紙3本（1本は予備）。

3㎜幅の厚紙3本3㎜幅の厚紙3本
（1本は予備）。（1本は予備）。

7

さらに、3階の天井板の厚みに3㎜幅の厚紙を1本、
両面テープで貼ります。

ハウス本体のキッチンやバスルーム側に化粧用厚紙を貼っていきます。まず、地
下のベースの石壁の厚みの貼り方を確認します。厚紙の左右の端は、外壁の
形に合わせて切ります。

第94号の化粧用厚紙（A、B）を用意し、残りの厚紙を外します。

ハウス本体の組み立てハウス

13

ベース用厚紙の長さや形を整えます。まず、厚紙の端
を外壁の端に合わせて当て、壁の段差の形を描きま
す。次に、厚紙を外し、描いた線に合わせて切ります。

21

4

3 と同様に、反対端の形を整えます。
形が整ったらボンドで貼ります。

5

4 で貼ったベース用厚紙の上側、床板の厚みに5㎜幅の厚紙を1
本、両面テープで貼ります。長さを合わせて切ってから貼りましょう。

6

5 と同じ要領で、1階の天井板と2階の床板の厚
み、2階の天井板と3階の床板の厚みに、8㎜幅の
厚紙を1本ずつ、両面テープで貼ります。

8

次に、リビング／ダイニングルーム側に厚紙を貼ってい
きます。まず、2 ～ 5 と同様に、地下のベースの石
壁の厚みと1階の床板の厚みに1本ずつ貼ります。

一度で合わせようとせ一度で合わせようとせ
ず、少しずつ切って確認ず、少しずつ切って確認
しながら形を合わせていしながら形を合わせてい
くのがコツです。くのがコツです。

！

！

壁の形に合わせて壁の形に合わせて
厚紙を切ります。厚紙を切ります。

壁の段差の形を描壁の段差の形を描
きます。きます。

約5mm約5mm 約2mm約2mm

長さを合わせると同長さを合わせると同
時に、壁の段差の時に、壁の段差の
形に合わせます。形に合わせます。

ベース用の厚紙はボンベース用の厚紙はボン
ドで貼ります。ドで貼ります。

5㎜幅の厚紙5㎜幅の厚紙

壁の端に合わせます。壁の端に合わせます。

床板にピッタリと床板にピッタリと
つけます。つけます。

ベース用厚紙ベース用厚紙

［キッチン側］［キッチン側］

8㎜幅の厚紙8㎜幅の厚紙

3㎜幅の厚紙3㎜幅の厚紙

ベース用厚紙ベース用厚紙 5㎜幅の厚紙5㎜幅の厚紙

［リビング／ダイニングルーム側］［リビング／ダイニングルーム側］
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12

14

屋根裏の床の厚みに、5㎜幅の厚紙を両面テープで貼ります。3本を使って1
周貼りましょう。

同様に、反対側の開口部にも8㎜幅の厚紙を両面テープで貼ります。

13

今までと同じ要領で、屋根裏の床の階段の開口部に、8㎜幅の厚紙を両面テー
プで貼ります。

10

さらに、7 と同様に3階の天井板の厚みに3㎜幅の
厚紙を1本貼ります。

11

3階の天井板の上に、第71号で組み立てた屋根裏
の床をボンドで接着します。ボンドが乾くまで、洗濯バ
サミで押さえておくとよいでしょう。

屋根裏の床が加わ
り、ハウス本体の完
成です。着脱式の外
壁の合わせ方は、玄
関側の外壁が完成し
てから紹介します。

今号の今号の
完成完成

9

次に、6 と同様に、1階の天井板と2階の床板の厚
み、2階の天井板と3階の床板の厚みに、8㎜幅の
厚紙を1本ずつ貼ります。

8㎜幅の厚紙8㎜幅の厚紙

3㎜幅の厚紙3㎜幅の厚紙

5㎜幅の5㎜幅の
厚紙厚紙

8㎜幅の厚紙8㎜幅の厚紙

8㎜幅の厚紙 8㎜幅の厚紙 

第71号の第71号の
屋根裏の床屋根裏の床

階 段 の 端 に階 段 の 端 に
合わせます。合わせます。

3 本 使って13 本 使って1
周貼ります。周貼ります。

階段の開口階段の開口
部の端を揃部の端を揃
えます。えます。

角に合わせます。角に合わせます。

角に合わせます。角に合わせます。

端にぶつかるま端にぶつかるま
で差し込んで貼で差し込んで貼
ります。ります。

床板と天井板の段差床板と天井板の段差
の形に合わせます。の形に合わせます。

角に合わせて角に合わせて
折り曲げます。折り曲げます。

端にぶつかるま端にぶつかるま
で差し込んで貼で差し込んで貼
ります。ります。

！

周囲を均等周囲を均等
にはみ出させにはみ出させ
ます。ます。

！

！

！

！

！

！

！

！

床板と天井板の床板と天井板の
段差の形に合わ段差の形に合わ
せます。せます。

！
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ムーミントロールの机（下部）の組み立て家具

組み立て前や組み立て途中のハウス・家具パーツは、エアキャップな
どにくるんで、個別に箱に入れるなどして保管するとよいでしょう。

保管のポイント

ムーミントロールの机に下部が加わり、形がはっ
きりとしてきました。次号で扉や引き出しをつくっ
て仕上げます。

今号の今号の
完成完成

1

まず、⑫側板（外側）、⑬側板（内側）、⑭棚板の継ぎ目
を切って外します。次に、⑭棚板の突起を⑫側板（外
側）の切り込みに差し込み、ボンドで接着します。

2

側板（外側）の穴に、もう1枚の棚板の突起を差し込
み、ボンドで接着します。

3

棚板の突起を⑬側板（内側）の切り込みと穴に差し
込み、ボンドで接着します。これが右側の脚部になり
ます。

4

今度は左側の脚部をつくります。まず、棚板の突起を
残りの側板（内側）の切り込みに差し込み、ボンドで
接着します。

5

2 と同じ要領で残りの棚板をボンドで接着してから、
残りの側板（外側）をボンドで接着します。

6

左右の脚部を着色します。今までと同じ要領で、水と
1：1の割合で混ぜたホワイトを塗ってから、「割合の
目安」で溶いた絵の具を塗りましょう。

7

第96号で組み立てたムーミントロールの机を用意し、
右下側に右側の脚部をボンドで接着します。

8

同様に、反対側に左側の脚部をボンドで接着します。

切り込みがない切り込みがない
の が 側 板（ 外の が 側 板（ 外
側）。内側と間違側）。内側と間違
えないように注意えないように注意
してください。してください。

切り口は紙ヤ切り口は紙ヤ
スリをかけてスリをかけて
平らにします。平らにします。

！

白く塗られた面を外白く塗られた面を外
側に向けます。側に向けます。

！ 穴を左手前側穴を左手前側
に向けます。に向けます。

！

白く塗られた面を外白く塗られた面を外
側に向けます。側に向けます。

！

反対側の脚部も反対側の脚部も
着色します。着色します。

内側は好みで着色内側は好みで着色
してください。してください。

穴を左手前側に向穴を左手前側に向
けます。けます。

！

側板（内側）側板（内側）
が左側。が左側。

！

側板（内側）の切り込側板（内側）の切り込
みをかみ合わせます。みをかみ合わせます。

！

側板（内側）側板（内側）
が右側。が右側。

！

切り込みを切り込みを
目安に向き目安に向き
に注意。に注意。

！

穴を右手前側に向穴を右手前側に向
けます。けます。

！

切り込みを切り込みを
目 安 に 向目 安 に 向
きに注意。きに注意。

！

白く塗られた面を白く塗られた面を
外側に向けます。外側に向けます。

！
穴を右手前側に穴を右手前側に
向けます。向けます。

！

白く塗られた面を白く塗られた面を
外側に向けます。外側に向けます。

！

⑫側板⑫側板
（外側）（外側）

⑭棚板⑭棚板

棚板棚板 ⑬側板（内側）⑬側板（内側）

側板側板
（内側）（内側）

第96号で組み立てた第96号で組み立てた
ムーミントロールの机ムーミントロールの机

右側の右側の
脚部脚部

左側の脚部左側の脚部

側板側板
（外側）（外側）

棚板棚板

棚板棚板

:: ::ビリディアン・
ヒュー1 ホワイト少量

スプリング
グリーン少量

割合の目安

:: 水1

第96号で組み立てたムー第96号で組み立てたムー
ミントロールの机となるべミントロールの机となるべ
く色を揃えましょう。割りく色を揃えましょう。割り
箸などに塗って色合いを箸などに塗って色合いを
確認してください。確認してください。
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④板
⑤化粧

飾り（下）

⑦飾り

⑧外枠

⑨プラス
チック板

⑥飾り板×2

③化粧
飾り（上）

①縦枠×2

②横枠×2

⑩棒

⑪桟

⑫窓枠

⑬引き出し×2

⑭板

⑮扉×2
⑯土台×2

⑰ピン×4

⑱取っ手×4

□木工用ボンド
□瞬間接着剤
□両面テープ
□紙ヤスリ（240番）
□カッターナイフ
□カッティングマット
□シャープペンシル（鉛筆）
□定規
□竹串
□キッチンペーパーなど

□絵皿（紙皿でも可）
□筆
□アクリル絵の具
・ビリディアン・ヒュー（緑）
・スプリンググリーン（黄緑）
・ホワイト（白）
・ネイプルスイエロー（黄）
・ローシェナー（茶）
・バーントシェナー（こげ茶）

使う道具

※⑨プラスチック板の両面には保護用のシートが貼ってあります。
　はがしてから組み立ててください。

ハウス  玄関側の外壁の窓 家具  ムーミントロールの机（引き出し・扉）、
小物  地下倉庫の野菜を組み立てる

組立サポート組立サポート
動画動画をを
チェック！チェック！

https://deagostini.jp/app/moo/https://deagostini.jp/app/moo/

組み
立てのコツが満載！組み
立てのコツが満載！

ハウス 家具

今号のパーツ

あると便利な道具
□ピンセット
□割り箸

□洗濯バサミ

4

⑥飾り板の継ぎ目をカッターナイフで切って外し、外
枠の上端に1本ずつ瞬間接着剤で接着します。

玄関側の外壁の窓の組み立てハウス
11

今までと同じ要領で、①縦枠、②横枠、⑨プラスチッ
ク板、⑪桟を組み合わせ、枠をつくります。

12

今までと同じ要領で、⑧外枠に④板と⑤化粧飾り（下）
を瞬間接着剤で接着します。

13

外枠の上側に、③化粧飾り（上）を瞬間接着剤で接
着します。接着剤が乾くまで、両端を洗濯バサミでと
めておくとよいでしょう。

線が刻まれた面を手線が刻まれた面を手
前側に向けます。前側に向けます。

斜めが急な端を内側斜めが急な端を内側
にし、外枠の端と揃にし、外枠の端と揃
えます。えます。

端を揃えます。端を揃えます。 端を揃えます。端を揃えます。

第 75号 299ページの第 75号 299ページの
「アドバイス」を参考「アドバイス」を参考
に、外枠に癖をつけてに、外枠に癖をつけて
おくとよいでしょう。おくとよいでしょう。

枠の内側は白枠の内側は白
く塗ります。く塗ります。

※詳しい組み立て方は、第96号384※詳しい組み立て方は、第96号384
ページのページの 1  ～～ 4  をご覧ください。をご覧ください。

！

！

！ ！

！

5

⑩棒をカッターナイフで切り、7㎜のものを2本用意
します。

6

⑦飾りの2か所の穴に7㎜に切った棒を1本ずつ、
それぞれ差し込んでボンドで接着します。

①縦枠①縦枠

⑩棒⑩棒

⑦飾り⑦飾り

④板④板

⑤化粧飾り（下）⑤化粧飾り（下）

⑨プラスチッ⑨プラスチッ
ク板（両面のク板（両面の
保護シートを保護シートを
はがしてからはがしてから
貼ります）貼ります）

⑪桟⑪桟

⑧外枠⑧外枠

7㎜の棒7㎜の棒

7㎜の棒7㎜の棒

②横枠②横枠

②横枠②横枠

①縦枠①縦枠

③化粧飾り（上）③化粧飾り（上）

⑥飾り板⑥飾り板

7㎜のものを2本7㎜のものを2本
用意します。用意します。

※96号の組立サポート動画を※96号の組立サポート動画を
ご覧ください。ご覧ください。
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110

第100号で組み立てた玄関側の外壁を用意し、2階
の開口部に外壁の窓（2階）をはめ込み、ボンドで接
着します。

111

外壁の室内側、2階の窓の位置に⑫窓枠をボンドで
接着します。

ボンドをつけずに、外枠の穴に飾りの棒を差し込ん
で裏側にはみ出さないか確認します。はみ出す場合
は、棒を紙ヤスリで削って長さを調整しましょう。長さ
が整ったら、ボンドで接着します。

7

「割合の目安」を参考に絵の具を出してよく混ぜ合わ
せ、飾り板の厚みと棒に塗ります。

8

枠に外枠を瞬間接着剤で接着します。玄関側の外壁
の窓（2階）の完成です。次は、外壁に窓を設置しま
しょう。

9

ムーミントロールの机（引き出し・扉）の
組み立て家具

⑭板の継ぎ目をカッターナイフで切って前板と後ろ板
を外します。また、⑮扉の継ぎ目も切って分けます。
切り口は紙ヤスリをかけて平らにしましょう。

1

⑬引き出しの前後に、前板と後ろ板をボンドで接着し
ます。

2

着色します。今までと同じ要領で、水と1：1の割合で
混ぜたホワイトを塗ってから、「割合の目安」で溶いた
絵の具を塗りましょう。

3

玄関側の外壁に、
飾りのついた2階
の窓が設置されま
した。第102号で
3階の窓を組み立
てて玄関側の外壁
を完成させます。

今号の今号の

完成完成

後ろ板後ろ板

前板前板

前板（白い前板（白い
面を外側に面を外側に
します）します）

⑬引き出し⑬引き出し

後ろ板（白い面後ろ板（白い面
を外側にします）を外側にします）

第100号の第100号の
玄関側の外壁玄関側の外壁

外壁の窓外壁の窓
（2階）（2階）

⑫窓枠⑫窓枠

⑭板⑭板

⑮扉⑮扉

扉扉
⑯土台⑯土台

引き出し引き出し

飾り板の厚みに飾り板の厚みに
塗ります。塗ります。

外枠の開口部の端外枠の開口部の端
と桟の外端（点線部と桟の外端（点線部
分）を揃えます。分）を揃えます。

2本の棒にも2本の棒にも
塗ります。塗ります。

ボンドで接着する前に仮組ボンドで接着する前に仮組
みし、裏側にはみ出さないみし、裏側にはみ出さない
か確認します。はみ出す場か確認します。はみ出す場
合は、棒を紙ヤスリで削っ合は、棒を紙ヤスリで削っ
て長さを調整しましょう。て長さを調整しましょう。

シャープペンシルでシャープペンシルで
線を引き、板の継ぎ線を引き、板の継ぎ
目を強調します。目を強調します。

奥側の面を揃えて平奥側の面を揃えて平
らにします。らにします。

同じものを2組つくり同じものを2組つくり
ます。ます。

引き出しの内側引き出しの内側
は好みで着色しは好みで着色し
てください。てください。

裏面（裏面（10  参照）は着色参照）は着色
しなくても大丈夫です。しなくても大丈夫です。

第100号で組み立てたムーミン第100号で組み立てたムーミン
トロールの机となるべく色を揃トロールの机となるべく色を揃
えましょう。割り箸などに塗っえましょう。割り箸などに塗っ
て色合いを確認してください。て色合いを確認してください。

垂直にします。垂直にします。！

！

！

！

1 ::ホワイト1

割合の目安

水1

:: ::ビリディアン・
ヒュー1 ホワイト少量

スプリング
グリーン少量

割合の目安

:: 水1
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5

8

11

同様に、引き出しの前板の穴に取っ手を差し込み、
内側に少量の瞬間接着剤をつけて固定します。

机の下側からもう1本のピンを差し込み、扉の穴まで
通します。

同様に、反対側に残りの土台をボンドで接着します。
開口部に引き出しを収めて完成です。

6

9

扉の穴に⑰ピンを差し込みます。

6 ～ 8 と同じ要領で、反対側に残りの扉を設置し
ます。

ムーミントロールの机の完成です。第71号で組み立
てた椅子と合わせて飾りましょう。

今号の今号の
完成完成

4

7

10

扉の穴に⑱取っ手を差し込み、瞬間接着剤で接着し
ます。

扉に収めたピンを、第100号で組み立てた机の右
側の棚板に差し込みながら扉を収めます。

左下側の脚部の下に、土台を
ボンドで接着します。

⑱取っ手⑱取っ手 ⑰ピン⑰ピン

第100号で組み立てた第100号で組み立てた
ムーミントロールの机ムーミントロールの机

取っ手取っ手

ピンピン

土台土台

約1㎜浮か約1㎜浮か
せます。せます。

約1㎜浮か約1㎜浮か
せます。せます。

ピンが抜けないよう木ピンが抜けないよう木
工用ボンドを少しつけ工用ボンドを少しつけ
ておきます。ておきます。

周囲を均等にはみ出周囲を均等にはみ出
させます。させます。

斜めの面を上に向けます。斜めの面を上に向けます。

棚板の穴にピン棚板の穴にピン
を差し込みます。を差し込みます。

残りの扉を設置します。残りの扉を設置します。

！

！

！

！

！

残りの引き出しにも取っ手残りの引き出しにも取っ手
を接着します。を接着します。

土台土台
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地下倉庫の野菜の組み立て小物

組み立て前や組み立て途中のハウス・家具パーツは、エアキャップな
どにくるんで、個別に箱に入れるなどして保管するとよいでしょう。

保管のポイント

形や色合いを変えていくつか用意しましょう。第
106号で野菜を入れる木箱を組み立てます。

今号の今号の
完成完成

1

第77号の粘土を使って、カボチャをイメージした小物
をつくります。まず、今までと同じ要領で、粘土に絵の
具を加えてこねます。

2

1 の粘土を混ぜ合わせ、手の
平で転がすようにして丸めます。
直径約7㎜を目安にします。

3

黄色の粘土の中央に筆の柄などを押しつけ、ヘタの
くぼみをつくります。

4

3 でつけたくぼみを中心にして、周囲に筋をつくりま
す。カッターナイフの刃を当て、押しつけるようにして
筋をつけていきます。

5

竹串の先でなぞり、筋の深さや形を整えます。

6

ヘタの部分をつくります。竹串を細さ約0.5㎜、長さ
約3㎜を目安に削り、3 でつけたくぼみの中央に差
し込み、ボンドで接着します。

7

水と1：1の割合で溶いたバーントシェナーを竹串に
塗ります。ほかの部分にはみ出さないように注意しま
しょう。

8

上塗りして質感を高めます。ホワイトやビリディアン・
ヒューを約20倍の水で薄く溶き、さっと塗ります。

1  の粘土を合わせます。の粘土を合わせます。

直径約 7㎜を目直径約 7㎜を目
安に丸めます。安に丸めます。

周囲にバランスよく筋周囲にバランスよく筋
をつくります。をつくります。

バーントシェナーを同バーントシェナーを同
量の水で溶き、竹串量の水で溶き、竹串
に塗ります。に塗ります。

※色はお好みでアレンジ※色はお好みでアレンジ
してください。してください。

約20倍の水で溶いた白約20倍の水で溶いた白
や緑の絵の具を塗り、質や緑の絵の具を塗り、質
感を高めます。感を高めます。

※色はお好みでアレンジ※色はお好みでアレンジ
してください。してください。

竹串を削って細さ竹串を削って細さ
約0.5㎜、長さ約3約0.5㎜、長さ約3
㎜にします。㎜にします。

くぼみの中央に約くぼみの中央に約
1㎜差し込みます。1㎜差し込みます。

ビリディアン・ヒュー＋ビリディアン・ヒュー＋
スプリンググリーン少量＋スプリンググリーン少量＋
ローシェナー少量ローシェナー少量

※色はお好みでアレンジ※色はお好みでアレンジ
してください。してください。

緑色の粘土1：黄色の粘土緑色の粘土1：黄色の粘土
1の割合を目安に混ぜると1の割合を目安に混ぜると
よいでしょう。よいでしょう。

ネイプルスイエローネイプルスイエロー

深さ約1㎜の深さ約1㎜の
くぼみをつくりくぼみをつくり
ます。ます。

色がバランスよく混ざ色がバランスよく混ざ
るように丸めるのがコるように丸めるのがコ
ツです。ツです。
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④板
⑤化粧飾り
（下）

⑦桟

⑧プラス
チック板

⑨窓枠⑥外枠

③化粧飾り
（上）

①縦枠×2

②横枠×2

⑩下地（A）

⑪下地（B）

⑫下地（C）×10

□木工用ボンド
□瞬間接着剤
□両面テープ
□カッターナイフ
□シャープペンシル（鉛筆）
□定規
□キッチンペーパーなど

□絵皿（紙皿でも可）
□筆
□アクリル絵の具
・ローシェナー（茶）
・ランプブラック（黒）
・ホワイト（白）

使う道具

※⑧プラスチック板の両面には保護用のシートが貼ってあります。
　はがしてから組み立ててください。

ハウス  屋根の下地 ハウス  玄関側の外壁の窓を組み立てる

組立サポート組立サポート
動画動画をを
チェック！チェック！

https://deagostini.jp/app/moo/https://deagostini.jp/app/moo/

組み
立てのコツが満載！組み
立てのコツが満載！

ハウス

今号のパーツ

あると便利な道具
□ピンセット
□マスキングテープ

□洗濯バサミ

4

上塗りします。「割合の目安」を参考に絵の具を出し、よく混ぜ合わせます。

屋根の下地の組み立て（準備）ハウス
11

⑩～⑫下地（A、B、C）は線が記された面が外側、
細い端が上側になります。

12

下地（A、B、C）の内側の面を着色します。まず、「割
合の目安」を参考に絵の具を出し、よく混ぜ合わせ
ます。

13

絵の具を筆に取り、下地（A、B、C）の内側の面に
塗ります。

細い端が上側。細い端が上側。

内側の面（線が記されて内側の面（線が記されて
いない面）に塗ります。いない面）に塗ります。線が記された面線が記された面

が外側。が外側。

！

！
！

5

下地（A、B、C）の内側の面に上塗りして風合いを出します。絵の具を筆に少し
取り、上下方向（写真では左右）に動かして塗ります。少しかすれさせ、ムラを出
すのがコツです。

⑫下地（C）⑫下地（C）

⑩下地（A）（突起⑩下地（A）（突起
と穴があります）と穴があります）

⑪下地（B）（切り⑪下地（B）（切り
込みがあります）込みがあります）

::::ロー
シェナー1 ホワイト4

割合の目安

水5

:: ::::ロー
シェナー1 ホワイト3

ランプ
ブラック少量 水3

割合の目安

少しかすれさせ、少しかすれさせ、
ムラを出すのがムラを出すのが
コツです。コツです。

今までと異なり、水を今までと異なり、水を
少なめにします。少なめにします。

筆を上下方向（写真では筆を上下方向（写真では
左右）に動かして塗ります。左右）に動かして塗ります。

絵の具を取りすぎ絵の具を取りすぎ
ないように注意。ないように注意。

！

！

！

::
全ての下地（A、B、C）の全ての下地（A、B、C）の
内側の面を着色します。内側の面を着色します。

※97号の組立サポート動画を※97号の組立サポート動画を
ご覧ください。ご覧ください。
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屋根の下地の組み立て（貼りつけ）ハウス
11

第68号で組み立てた屋根枠に下地を貼っていきます。横枠に煙突の穴がある
部分から貼りはじめます。

1

1

9

2

さらに、下地（A）、下地（B）にも傷をつけ、少し折ります。

1 の青点線部に下地（A）をボンドで貼ります。穴の部分は、なるべく均等に縦
枠が出るようにしてください。

13

ボンドが乾くまで、洗濯バサミなどで押さえておくとよいでしょう。

下地（A、B、C）を屋根枠に貼りやすくするため、外側
の面にカッターナイフで傷をつけます。なるべく均等
な間隔になるよう、赤点線部に目印の線を引きます。

6

6 でつけた目印線に合わせて定規を当て、カッター
ナイフで軽くなぞって浅い傷をつけます。力を入れす
ぎると切れてしまうので注意してください。

7

7 でつけた傷の位置で少し折り曲げます。同様に、
残りの下地（C）にも傷をつけて折ります。

8

下地（C）下地（C）

下地（B）下地（B）

下地（A）下地（A）

第68号で組み第68号で組み
立てた屋根枠立てた屋根枠

下地（A）下地（A）

なるべく間隔をなるべく間隔を
均等にします。均等にします。

外側の面に、外側の面に、
シャープペンシャープペン
シル（ 鉛筆 ）シル（ 鉛筆 ）
で目印線を引で目印線を引
きます。きます。

一番下の線を一番下の線を
目安 に 4 等 分目安 に 4 等 分
すると、約16.5すると、約16.5
㎜幅です。㎜幅です。

カッターナイフで軽くなカッターナイフで軽くな
ぞります。力を入れすぞります。力を入れす
ぎると切れてしまうのでぎると切れてしまうので
注意してください。注意してください。

すべての目印線の位置すべての目印線の位置
に傷をつけます。に傷をつけます。

外側の面に傷外側の面に傷
をつけます。をつけます。

傷の位置で少傷の位置で少
し折ります。し折ります。

残りの下地（ C）にも残りの下地（ C）にも
傷をつけて折ります。傷をつけて折ります。

！

！

！

この部分にも傷をつけ、この部分にも傷をつけ、
少し折ります。少し折ります。

なるべく均等に縦なるべく均等に縦
枠が出るようにし枠が出るようにし
ます。ます。

煙突のた煙突のた
めの穴。めの穴。

下地（A）を下地（A）を
貼ります。貼ります。

！

！

！

！

縦枠に半分ほ縦枠に半分ほ
ど乗せます。ど乗せます。

！

縦枠の下端に縦枠の下端に
合わせます。合わせます。

！
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5

10

さらに、左側に下地（C）を1枚、ボンドで貼ります。

屋根枠の内側から、屋根枠に沿
わせてカッターナイフを当て、何度
かなぞって下地を切り取ります。

6

同じ要領で、下地（C）を1枚ずつ順番に8枚貼りま
しょう。

8

屋根枠の内側から確認し、下地が浮いている場合は
瞬間接着剤を隙間につけてしっかりと貼ります。

屋根枠の下側が下地で覆われました。第105
号で残りの下地を貼り、瓦を貼りはじめます。

今号の今号の
完成完成

4

7

9

3 と同じ要領で、下地（A）の左側に下地（B）をボ
ンドで貼ります。

もう1枚下地（C）を貼ると、屋根枠の下側が覆われ
ます。

屋根裏窓のための開口部の下地を切り落とします。

下地が重なる場合は
切って調整しようアドバイスアドバイス

最後の1枚の下地（C）が隣の下地と重なる場合は、
定規を当ててカッターナイフで切って調整します。下
地は後の号で上から瓦を貼ると隠れるので、少し隙
間があっても大丈夫です。

下地（B）下地（B）

下地を切ります。下地を切ります。

接着剤をつけたら、外側から下地を接着剤をつけたら、外側から下地を
押さえつけて乾燥させます。押さえつけて乾燥させます。

カッターナイフの刃を屋根枠カッターナイフの刃を屋根枠
に沿わせて当て、何度かなに沿わせて当て、何度かな
ぞって下地を切ります。ぞって下地を切ります。

屋根裏窓のための開口部屋根裏窓のための開口部
も下地で覆います。も下地で覆います。少し隙間ができても少し隙間ができても

大丈夫です。大丈夫です。

！

！

下地の突起と切り込み下地の突起と切り込み
をかみ合わせます。ボンをかみ合わせます。ボン
ドが乾くまでマスキングドが乾くまでマスキング
テープで留めておくとよテープで留めておくとよ
いでしょう。いでしょう。

5  の下地（ C）に続けの下地（ C）に続け
てもう8枚貼ります。てもう8枚貼ります。

線は瓦を水平に貼るための線は瓦を水平に貼るための
目安の線です。線が揃って目安の線です。線が揃って
いなくても大丈夫です。いなくても大丈夫です。

！

下地（C）下地（C）

下地（C）下地（C）
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玄関側の外壁の窓の組み立て

組み立て前や組み立て途中のハウス・家具パーツは、エアキャップな
どにくるんで、個別に箱に入れるなどして保管するとよいでしょう。

保管のポイント

これで、ハウスの
1～3階部分は完
成です。108号ま
でで組み立てる屋
根は、上から乗せ
ます。

今号の今号の
完成完成

4

第101号で組み立てた玄関側の外壁を用意し、3階の開口部に外壁の窓（ 3
階）をはめ込み、ボンドで接着します。

5

外壁の室内側、3階の窓の位置に⑨窓枠をボンドで接着します。

6

ハウス本体に着脱式の壁を組み合わせます。リビン
グ／ダイニングルームなどがある面に、 5 で組み立
てた玄関側の外壁をはめ込みます。

7

反対側、キッチンやバスルームなどがある面が勝手口
側です。6 と同様に、第96号で組み立てた勝手口
側の外壁をはめ込みます。

11

今までと同じ要領で、①縦枠、②横枠、⑦桟、⑧プラ
スチック板を組み合わせ、枠をつくります。

枠の内側は白く塗ります。枠の内側は白く塗ります。

※詳しい組み立て方は、第※詳しい組み立て方は、第
96号384ページの96号384ページの 1  ～～ 4  
をご覧ください。をご覧ください。

①縦枠①縦枠

外壁の窓（3階）外壁の窓（3階）

⑨窓枠⑨窓枠

第101号の第101号の
玄関側の外壁玄関側の外壁

玄関側の玄関側の
外壁外壁

第 96 号 の第 96 号 の
勝手口側の勝手口側の
外壁外壁

⑧プラスチック板⑧プラスチック板
（両面の保護シート（両面の保護シート
をはがしてから貼りをはがしてから貼り
ます）ます）

⑦桟⑦桟

②横枠②横枠

①縦枠①縦枠

②横枠②横枠

3

枠に外枠を瞬間接着剤で接着します。玄関側の外
壁の窓（3階）の完成です。次は、外壁に窓を設置
します。

外枠の開口部の端と桟の外外枠の開口部の端と桟の外
端の点線部分を揃えます。端の点線部分を揃えます。

2

さらに、③化粧飾り（上）、④板、⑤化粧飾り（下）、⑥
外枠を組み合わせ、外枠をつくります。

③化粧飾り（上）③化粧飾り（上）

⑤化粧飾り⑤化粧飾り
（下）（下）

④板④板⑥外枠⑥外枠

線が刻まれた線が刻まれた
面を手前側に面を手前側に
向けます。向けます。

シャープペンシル（鉛シャープペンシル（鉛
筆）で線を引き、板の筆）で線を引き、板の
継ぎ目を強調します。継ぎ目を強調します。

壁の切り込みを壁の切り込みを
かみ合わせてはかみ合わせては
め込むと、磁石でめ込むと、磁石で
固定されます。固定されます。

リビング／ダイニリビング／ダイニ
ングルームなどがングルームなどが
玄関側です。玄関側です。

キッチンやバスキッチンやバス
ルームなどが勝ルームなどが勝
手口側です。手口側です。

！

！

！

ハウス




